

报眉广告 139 307 58 496

珠峰有尺寸,猪肉有标准。风光览世界,健康享至尊。国家《绿色食品畜肉》标准 央视《每日农经》推介。健康黑猪肉,无激素,无抗生素,无转基因,无反式脂肪酸。高蛋白,低脂肪,低胆固醇,富含钾镁铁及18种氨基酸。常吃惠土肉,健康人长寿。订购黑猪肉礼盒、香肠、腊肠、水饺、老席八大碗、散养土鸡、土鸡蛋,阖家庆团圆,吉祥如意过大年!吃上欣天蓬,健康赢人生!销售中心:运河区光复路西体北门对面惠土猪肉门市 电话:0317-2068883 13603176553 青县天惠家庭农场 经销:荣盛广场同天超市(惠土黑猪肉,黑猪肉香肠) 客服:400-000-0831

创建全国文明城市和省级卫生城市

新华区欣怡电子城门前

人行道井盖不再溢污水

本报记者 夏青 摄影报道

【办好了】新华区欣怡电子城门前的几个污水井已不再往人行道上溢污水,路面恢复了干净。

【新闻回放】日前,市民刘先生和网友“平静如水”向本报记者反映,新华区解放东路和交通南大街交汇处欣怡电子城门前污水横流,在非机动车道经过的行人都要躲着走。本报以《门前污水井溢脏水》为题报道了此事。

【部门行动】随后,记者联系了沧州市城市管理综合行政执法局。工作人员对污水外溢的情况进行了记录,表示将尽快联系相关单位进行处理。

随后相关单位对污水井进行了吸污处理,并对管道进行了疏通。

日前,记者再次来到现场看到,污水

井已不再往上溢污水,人行道和非机动车道都恢复了清洁(右图)。

“非常感谢相关单位的工作人员疏通管道,也感谢晚报关注民生。现在在此经过再也不用躲着走了。”刘先生说。

扫码看料更多



新华区欣怡电子城门前人行道井盖不再溢污水……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



爱心志愿者给孤儿送去春节礼物



本报讯(记者 李玲)1月16日,盐山、东光、任丘等地的7个孤儿来到新华区“孤儿SOS之家”,蒋淑华和爱心人士为孩子们准备了学习用品和压岁钱等礼物。

据了解,2021年8月,蒋淑华和志愿者一起在新华区成立了沧州首家“孤儿SOS之家”。马上就到春节了,蒋淑华特意邀请来自盐山、任丘、沧县等地的7名孤儿相聚沧州市区(上图)。

当得知蒋淑华要给孩子们过节时,社会各界爱心人士纷纷为孩子们准备新年礼物。有的志愿者准备了香油、食用油;有的志愿者给孩子们带来了奶粉、饮料和点心;新华区宣传部送来了学习文具和福字;省人大代表张海燕和她87岁的老父亲,精心准备了“福”字和压岁钱。据了解,活动当天,每个孩子都领到了500元的压岁钱。

扫码看料更多



爱心志愿者给孤儿送去春节礼物……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

市区广厦都市阳光小区南侧

健身广场转腰器安装不当

赵庄西街社区:马上联系相关部门处理

本报记者 李玲 摄影报道



【读者反映】日前,市区广厦都市阳光小区的居民赵先生向本报帮办记者反映,他们小区南侧有一个健身广场,广场上安装的转腰器底座转盘距离扶手太远,不能正常使用。

“转腰器安装不当有可能造成锻炼者受伤,希望有关部门尽快进行修正。”赵先生说。

【现场调查】近日,记者来到广厦都市阳光小区南侧的健身广场。

记者在小广场里寻找,在最东侧找到了转腰器。这是一个常见的三人转腰器。地上共安装了三个转盘,东西两个转盘距离扶手的位置刚刚好,锻炼者站在上面,抓住扶手可以进行直立转腰的动作。南侧的底座转盘距离中心器材约1米,记者抓住扶手,站在转盘上,只能是俯身状,身体根本不能直立(左图)。另外,记者还发现,南侧这个转盘安装得略有倾斜。

“我就住在附近,没事经常跟老伴儿

来广场上锻炼。转腰器的作用是增强腰腹肌肉力量,如果扶手安装不当,对使用者可能造成损伤。希望有关部门尽快整改。”赵先生说。

【部门回复】记者就此事联系了运河区赵庄西街社区。负责人详细记录了有关情况,答复马上联系市体育部门到现场查看并处理。

扫码看料更多



市区广厦都市阳光小区南侧健身广场转腰器安装不当……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

购买法拍房怎样避免“后遗症”

律师:应找专业人士进行全面调查

本报记者 夏青

【读者求助】近日,市民郑女士向本报记者求助,她最近想买房,听不少人说法拍房价格低比较划算。她看中了一处待拍的房子,发现价格确实比市场价低,但听说法拍房有许多“后遗症”,觉得不踏实。

“大家都希望买到又好又便宜的房子,我想咨询一下律师,如果购买法拍房需要注意哪些问题。”郑女士说。

【律师说法】记者就此事咨询了河北衡泰律师事务所的李广玲律师。

李广玲说购买法拍房时应注意以下几点:

1.做好调查及现场查勘工作。务必调查房屋的登记情况及查看房屋现状,确保房屋不存在其他抵押或查封,查看是否有人在继续使用、出租房屋或基础设施被严重破坏,确保房子不存在不能过户、不能马上入住的风险,调查核实物业费、水电

费、暖气费等费用是否存在补缴的情况。

2.调查房屋原业主的身份背景。如果原业主是普通做买卖失败,人品尚可还行;如果遇到无赖房主,可能会闹事、找麻烦,那就后患无穷了。

3.注意其余增加的费用,做好衡量。一定和拍卖法院的法官沟通好具体的价格,约定好可能出现的各种交易产生的税费、契税的承担方式,权衡房屋成本。

4.确保资金到位,不然会浪费保证金。对自身财务状况一定要有一个很好的了解。比如在房产拍卖成交后通常是需要一次性付款的,即使可以贷款也要将很多成本计算在内的,如果贷款一旦无法获得或者贷款延期发放的话,则有可能会产生其他问题。

如遇到价格合适的法拍房,郑女士也可以找律师出具律师尽职调查,确保交易安全性。



我要说

热线 3155686
扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



寻找钥匙

市民张先生:1月13日上午,我从市区水月寺大街到解放路清风楼广场途中,丢失一串钥匙,上面挂有一个银色指甲刀和10余把钥匙。希望有捡到的市民与我联系。电话:15690293058。

谁捡到一副墨镜

市民王女士:前天下午,我在市区荣盛购物广场附近小吃店就餐,将一副女士墨镜遗落在餐桌上。我发现后回去寻找,却没找到。小吃店客流比较大,店主也没有留意到桌上的墨镜。希望捡到墨镜的市民与我联系,电话:13091165619。

(以上稿件由张婧整理)

帮办

2023年1月20日 星期五
责任校对 石会娟

责任编辑 刘张园婧

6 沧州晚报

新闻热线:3155686

夏青 李玲 13832755613
15133711151

张勇权 19358006374
张婧 13231751599